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Az ESTELLA projekt pályázatát a Korzikai Nemzeti Park nyújtotta be az Erasmus + programba. A 

nemzetközi pályázatban részt vesz még Olaszország, Törökország, Görögország, Magyarország. A 

projekt célja egy olyan nemzetközi oktatócsomag előállítása, ami David Kolb tapasztalati tanulás 

elméletén alapul. Eszerint a személyes tapasztalat 4 lépésben válik valós ismeretté: személyes élmény, 

reflektív megfigyelés, elméleti elvonatkoztatás, aktív kísérletezés. Ezzel a módszerrel nemcsak a 

szaktárgyi tudás, hanem a személyiség is gyarapítható. A tananyag a környezetvédelem legégetőbb 

kihívásaival foglalkozik, iskolán belül és kívül aktív részvételen, csoportos tevékenységeken keresztül 

személyes élményhez juttatva a résztvevő diákokat. Weboldalán lehetőséget nyújt a reflexiók 

megosztására, további együttműködésre, nemzetközi jó gyakorlatok megismerésére. Így hozzájárul 

interkulturális ismeretek szerzéséhez és a személyiség fejlesztéséhez is. 

A magyar projekt partner 15 tanárt keres, akik 13-18 éves korú diákjaikkal kipróbálják a kifejlesztett 

oktatócsomagot magyar nyelven. Feladatok: 
 

• részvétel egy alkalommal egy 3 tanóra hosszúságú magyar nyelvű workshopon (igény szerint 
személyes vagy online), ahol ők maguk megismerik az anyagot, a projekt weboldalt, és a 
módszertant, megállapodnak a tesztelés lebonyolításának mikéntjéről (lehetséges időpontok, 
feladattípusok) – a workshop várhatóan 2023 szeptember végén esedékes, online 
egyeztetett időpontban  

• tesztelés saját diákokkal    

• a legjobb 4 jó gyakorlat kiválasztása közösen a tesztelés tapasztalatai alapján, online 
szavazással  

• online értékelő kérdőív kitöltése a workshopokat követően személyesen, illetve a diákok 
részéről 

 
 

A magyar projekt partner (Trebag Kft.) résztvevőnként 15 000 Ft-ot ajánl a közreműködőknek. Aki 

számlaképes, annak teljes összegben. 

Kapcsolat: március 31-ig várjuk az érdeklődők kérdéseit és jelentkezését. 

Lenkefi Myrtill (Trebag Kft.) 

email: myrtill.lenkefi@trebag.hu 

mobil: 06/30-233-5262 
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